



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

A DIRETORA-GERAL *pro tempore* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – *Campus* PRIMAVERA DO LESTE, nomeado pela Portaria nº 1734 de 06/07/2022, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o Edital Retificador ao edital nº 15/2022. Dessa forma,

RESOLVE:

I – Alterar as datas/cronograma do Edital nº 15/2021, conforme abaixo:

Onde se Lê:

| DATA | EVENTOS |
|----------------------|--|
| 26/07/2022 | Divulgação do edital |
| 27/07 a 03/08/2022 | Período de inscrição |
| 05/08/2022 | Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Curricular |
| 08/08/2022 | Período de Recurso |
| 09/08/2022 | Resultado Final da Análise Curricular |
| 10 de agosto de 2022 | Matrículas |

Leia-se:

| DATA | EVENTOS |
|--------------------|--|
| 26/07/2022 | Divulgação do edital |
| 27/07 a 03/08/2022 | Período de inscrição |
| 12/08/2022 | Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Curricular |
| 12/08/2022 | Período de Recurso |
| 15/08/2022 | Resultado Final da Análise Curricular |
| 16/08/2022 | Matrículas |

II – Alterados os prazos do EDITAL nº 15/2022, os demais itens permanecem inalterados.

III – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Primavera do Leste, 12 de agosto de 2022.

LIDIANE FERREIRA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lidiane Ferreira, Diretora Substituta Eventual - SUBSTITUTO0002 - PDL-DG**, em 12/08/2022 15:39:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 398916

Código de Autenticação: e2a0061446

